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Symbolem (P) oznaczono zadania z poziomu podstawowego, czyli na ocenę co najwyżej dostateczną, a symbolem (PP) zadania 

z poziomu ponadpodstawowego, czyli na ocenę dobrą i bardzo dobrą.
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Narysuj w układzie współrzędnych kąt 
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Zad.2 (P) (3 pkt)
Oblicz wartości pozostałych funkcji trygonometrycznych kąta 
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Zad.3 (PP) (4 pkt)
Oblicz wartości pozostałych funkcji trygonometrycznych kąta 
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Zad.4 (P) (2 pkt)
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Zad.6 (PP) (3 pkt)

Napisz równanie prostej nachylonej do osi OX pod kątem 
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Zad.7 (PP) (2 pkt)
Sprawdź, czy istnieje taki kąt 
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Zad.8 (P) (2 pkt)

Sprawdź tożsamość
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Zad.9 (PP) (2 pkt)
Sprawdź tożsamość:
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Zad.10 (P) (6 pkt)

Narysuj wykres funkcji 
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a)
Dla jakich argumentów funkcja przyjmuje wartość 
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Która z liczb jest większa: 
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c)
Odczytaj miejsca zerowe funkcji w przedziale 
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Dla jakich argumentów funkcja jest rosnąca w przedziale 
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Dla jakich argumentów funkcja przyjmuje wartości ujemne w przedziale 
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Zad.11 (P) (2 pkt)

Zapisz w radianach kąty:
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Zad.12 (P) (2 pkt)

Zapisz w stopniach kąty:
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Zad.13 (P) (2 pkt)

Oblicz pole trójkąta o bokach 3 cm i 8 cm i kącie między nimi 
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Symbolem (P) oznaczono zadania z poziomu podstawowego, czyli na ocenę co najwyżej dostateczną, a symbolem (PP) zadania 

z poziomu ponadpodstawowego, czyli na ocenę dobrą i bardzo dobrą.

Zad.1 (P) (2 pkt)
Narysuj w układzie współrzędnych kąt 
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Zad.2 (P) (3 pkt)
Oblicz wartości pozostałych funkcji trygonometrycznych kąta 
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Zad.3 (PP) (4 pkt)
Oblicz wartości pozostałych funkcji trygonometrycznych kąta 
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Zad.4 (P) (2 pkt)
Oblicz:
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Zad.5 (PP) (3 pkt)
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Zad.6 (PP) (3 pkt)

Napisz równanie prostej nachylonej do osi OX pod kątem 
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Zad.7 (PP) (2 pkt)
Sprawdź, czy istnieje taki kąt 
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Zad.8 (P) (2 pkt)

Sprawdź tożsamość:
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Zad.9 (PP) (2 pkt)
Sprawdź tożsamość:
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Zad.10 (P) (6 pkt)

Narysuj wykres funkcji 
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Dla jakich argumentów funkcja przyjmuje wartość 
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Która z liczb jest większa: 
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c)
Odczytaj miejsca zerowe funkcji w przedziale 
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Dla jakich argumentów funkcja jest malejąca w przedziale 
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Dla jakich argumentów funkcja przyjmuje wartości ujemne w przedziale 
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Zad.11 (P) (2 pkt)

Zapisz w radianach kąty:
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Zad.12 (P) (2 pkt)

Zapisz w stopniach kąty:
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Zad.13 (P) (2 pkt)

Oblicz pole trójkąta o bokach 
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 cm i 4 cm i kącie między nimi 
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